



Завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении более 30 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

Следствием установлено, что в сентябре 2023 года обвиняемый по обозначенным куратором координатам забрал расфасованную оптовую партию запрещенных веществ, после чего с целью незаконного сбыта разместил свертки с наркотиками посредством закладок в тайники на территории региона. Дальнейшая незаконная деятельность фигуранта выявлена и пресечена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

сотрудниками ОНК УМВД России по городу Тамбов.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

Следственный орган обращает внимание на то, что большинство преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств относится к категориям тяжких или особо тяжких, поэтому и наказание за них предусмотрено соответствующее – вплоть до 20 лет лишения свободы (срок наказания в виде лишения свободы несовершеннолетним фигурантам определяется судом с учетом правил, предусмотренных главой 14 Уголовного кодекса РФ).

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1865675>